Nōmen: _____________________________

Chapter 19 – Exercise 11, part three 

Select the answer which is most grammatically correct and which most closely and accurately reflects what is said in the text itself

1.
Amorne coniugum tempore minuitur? 


(a) Amor eōrum nōn tempore minuitur.


(b) Tempus nōn minuit Amor eōrum.  


(c) Minōre tempore amor eōrum minuitur.  


(d) Minuere amōrem est minōrem facere amōrem.

2.
Quid Aemilia dīcit?  


(a) Ea dīcit sē Iūlium amāre.  


(b) Ea dīcit amōrem suum ergā tē multō maiōrem hodiē quam tunc.  


(c) Ea dīcit amōrem suum tempore nōn minuī, sed augērī.  


(d) Ea dēlectātur verbīs Iūliī.

3.
Cūr rīdet Iūlius?  


(a) Quia decem annīs ante Aemilia habebat nullum amōrem ergā eum ipsum; itaque, amor eius nōn poterat fierī minus.  


(b) Quia is putat Aemiliam facere iocum.  


(c) Quia is fabulam hilārem meminit.  


(d) Quia is putāns reputat iocum dēlectantem.

4.
Cūr Crassus amōre Aemiliae dignus nōn erat?  


(a) Quia Crassus Aemiliam, quae erat fōrmōsissima sed cuius parentēs erant pauperēs, nōn amābat.  


(b) Quia Crassus tam stultus erat quam Mārcus  


(c) Quia Crassus crassior erat quam asinus.  


(d) Quia Crassus ipse minus  pecūniae quam Iūlius habebat.

5.
Cūr Aemilia hodiē fēmina beāta est? 


(a) Quia Iūlius nōn fūgit ab Aemiliā etsī multō maior ea est quam signum Veneris.  


(b) Quia nunc Aemiliae sunt marītus bonus, līberī, magna vīlla familiaque.  


(c) Quia Iūlius est “optimus pecūniōsissimusque vir!”  


(d) Quia marītus suus Aemiliae multa ōrnāmenta dat.

6.
Quibus rēbus Aemilia cotīdiē dēlectātur? 


(a) Peristylum, columnās, signa, flōres in vīllā Iūliī dēlectat Aemilia.  


(b) Omnia Aemiliam dēlectant.  


(c) Aemilia dēlectātur peristylō, columnīs, signīs, flōribus in vīllā Iūlii.  


d) Amōre Iūliī, Mārcī, Quīntī, Iūliae, omnium servōrum ancillārumque Aemilia dēlectātur.

7.
Quōmodo Iūlius pulchritūdinem Aemilae laudat?  


(a) Comparat eam, ut ea erat decem annīs ante, cum signō Veneris deae in peristylo.  


(b) Dīcit hodiē eam minus pulchram esse quam Venerem ipsam.  


(c) Dīcit Aemiliam nōn iam esse tam tenuem quam Venerem.  


(d) Dīcit eam nimis edere.

8.
Cūr Aemilia signum Veneris aspicit?  


(a) Putat ea hanc deam maximam pulcherrimamque omnium deārum esse.  


(b) Iūlius eam comparat cum signō Veneris in peristylō.  


(c) Venus cor suum amōre ergā Iūlium implet.  


(d) Signum movet et spīrat.

9.
Estne Aemilia tam gracilis quam Venus?  


(a) Aemilia gracilior est quam Venus.  


(b) Aemilia crassior est quam Venus.  


(c) Aemilia erat multō gracilior pulchriorque quam Venus  


(d) Neque plūs neque minus quam Veneris est pulchritūdō Aemiliae: utraque eadem est.

10.
Cūr Aemilia Iūlium virum stultum vocat?  


(a) Marītus suus dīcit Aemiliam nimis edere.  


(b) Marītus suus nescit Aemiliam dominam multārum ancillārum esse  


(c) In pede Iūliī est ōs.  


(d) Nec plus nec minus quam opus est.

